

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шлюха и байкеры

Молодая, 33-х лет верная жена и прекрасная мать, но в душе шлюха, поругавшись с мужем в простой семейной ссоре, шла вперёд к приключениям! К приключениям на свою пятую точку!

Аля, проживающая в одном из городков Томской области, шла на дискотеку! В клуб! Она хотела сегодня полного отрыва! Любви, ласки и даже, наверное, какой-то грязи.

На ней было совершенно короткое платьице, если конечно его можно было назвать платьем. Это платье чуть, чуть прикрывало её кружевные трусики и кричало об отсутствии лифчика. Её соски торчали торчком, натягивая ткань. Яркий макияж говорил о том, что эта на вид шлюховатая самка готова на всё! Аля Таразанова при росте 168 сантиметров и весе всего 49 килограммов имела сногшибательную фигуру, темные шикарные волосы, блядский мокрый взгляд и такую же улыбку с красно яркой помадой.

В этом клубе её ещё или возможно уже никто не знал! Тут она уже давно не была! А раньше это был её любимый клуб.

Около клуба Аля заметила несколько припаркованных байков, от чего у неё намокло между ног и конечно уже родился план найти этих байкеров и отдаться им всем! Всем! Или как она иногда выражалась трахнуть их!

Зайдя в клуб она сразу же заметила стол брутальных парней в кожаных куртках с банданами на голове, они пили пиво и весело смелись, что то обсуждая. Вокруг было много народу, танцы и громкая музыка.

Аля заметив, как один из этих парней выходил из за столика резко двинулась на него и когда приблизилась то воспользовавшись его невнимательностью столкнулась с ним и шлёпнулась на жопу перед ним, как будто от столкновения, она упала, как будто нечаянно разведя широко ноги в стороны красуясь своими кружевными трусиками, упираясь руками сзади спины.

&#8212; извините пожалуйста я не желал этого я вас не заметил – нагнулся парень к Але протягивая руку

&#8212; ну вы вообще конечно! – обиженно вставала Аля, отряхивая свою попку и поправляя своё коротенькое платье вниз, как бы скрывая то, что она только, что показала всем и очень отчетливо!

&#8212; извините ещё раз! Я отвлекся и не заметил вас – пробовал как-то оправдаться парень, его друзья так же встали на сторону Али и шутливо требовали от Павла, так звали этого парня, извинений стоя на коленях или даже говорили, что он теперь должен жениться.

&#8212; может хороший коктейль сможет загладить мою вину перед вами? – спросил Павел

&#8212; может – улыбнулась Алина, понимая, что Павел уже попал в её расставленные сети

&#8212; тогда в бар или к нам присоединитесь? – услужливо говорил галантный Павел

&#8212; Вы тут с кем? Можно на ты? Я Вас не смущаю, приглашая к нам? &#8212; тараторил

Павел глядя в игривые глаза Алины в которых уже утопал

&#8212; нет нет конечно же к вам за столик я не сяду! Вы бандиты какие-то! На ты можно конечно! Сначала давай хоть познакомимся – брала Аля всё в свои руки, но так что бы эта рыбка не сорвалась, а проглотила крючок по глубже.

&#8212; я Аля – протянула она руку вниз ладошкой

&#8212; очень приятно. Я Павел – он поцеловал её руку, склонив голову  
&#8212; мы вовсе не бандиты! Мы байкеры! Мы нормальные люди и у нас нормальные профессии, мы просто так тусим, у нас такой стиль! – пытался оправдаться Павел уже забыв зачем и выходил то

&#8212; так это ваши мотики на улице? – играла свою игру Алина

&#8212; да – закивал головой Павел

&#8212; и у тебя есть? – улыбалась Аля, практически арканя этого самца

&#8212; пойдем покажу – с гордостью сказал Павел

Они вышли и подошли к припаркованным байкам, один из которых со слов Павла оказался его

&#8212; прокатишь? – брала быка за рога Алина

&#8212; а садись – сказал Павел вынимая из кармана ключи и садясь на байк

&#8212; уух – чуть завизжала Алина и закинув ногу через сидение оголила всем на обозрение свои красивые трусики и ягодичы, она обняла Павла и прижалась к нему.

Мотоцикл рванул с места обжигая лицо Алины летним воздухом, который превратился в сильный ветер, развивающий её волосы.

Павел отвез её, прокатив по трассе на безлюдный берег озера, водная гладь которого отражала полную луна, создавая лунную дорожку.

&#8212; Красота – сказал Павел, слезая вслед за Алей с байка

&#8212; а знаешь &#8212; начала разговор Алина не сводя взор с луны

&#8212; я верная жена и хорошая мать – она повернулась к Павлу

&#8212; но сегодня – она подошла к нему в плотную

&#8212; сегодня я беру выходной – Алина взяла Павла за грудки и подтянувшись на носочках поцеловала его.

Павел ни говоря не слова охуел и охуел с приятной для себя стороны, ощущая влажные и мягкие губы Алины на своих. Её язык словно змея вонзилась в его рот и найдя его язык стала извиваться с ним, как бы борясь и толкаясь.

Руки Павла обняли Алину и сползи в низ по спине до ягодиц, где его растопыренные пальцы сжали их и чуть приподняли вверх.

Павел ощутил, как рука Алины уже схватила его ещё не вставший член и даже немного схватила его яйца.

Он от неожиданности или ощущения возможной боли немного дернулся, уводя назад свой таз.

&#8212; куда? – улыбалась Алина глядя ему прям в глаза.

Член Павла быстро стал надуваться в руке Алины и совсем затвердев был обхвачен рукой через штаны. Алина продолжала жадно целовать и дровичла Павлу через штаны, ощущая довольно толстый хуй, который уже заметно рвался наружу, в бой.

Алина чуть отстранилась от Павла и посмотрела в его глаза. Чуть улыбнувшись, подмигнула и встала на колени. Её руки расстёгивали ремень, Павел же возбужденный и довольный смотрел на неё, но не помогал ей, он просто положил ей на голову руку и замер, ожидая как она, расстегнув пуговку и молнию спустила немного штаны с трусами, освобождая торчащий член.

Рука Алины обхватила тело члена и натянув кожу к яичкам оголила залупу, которую сразу же лизнула словно Чупа-чупс. После чего обнимая своими нежными и блядскими губами

погрузила залупу в ротик. Павел вздохнул и закинул голову вверх. Он был на седьмом небе, минет от Алины был восхитителен и очень даже неожиданным, возможно, от этого он был ещё приятнее.

В том, что перед ним голодная до траха шлюха Павел уже не сомневался и какая красивая шлюха! – думал он про себя, ощущая как нежно его член двигался в этих упругих губах. И очень очень умелая! – поправил он себя.

Потому как она владела его членом было понятно, что она в этом ас. Павел чувствовал, что сейчас кончит, но он не хотел показаться и быть скорострелом. Однако Алина делая минет полностью доминировала над ним и от него ничего не зависело, он просто заливал её рот спермой, струя за струей вливались в рот и на лицо Алины, которая, не отпуская член наслаждалась результатом своей игры.

• ну что ты какой слабенький – отпустив спускающий, как проколотое колесо автомобиля член улыбалась Алина смотря на Павла, как бы укоряя его в том, что он так быстро кончил и конечно же немного задела его брутальное достоинство и это она сделала специально!

• поехали ко мне на дачу! – немного, как бы обиженно и как будто, что-то хотел доказать ей! Но он хотел это доказать на даче! Где он её будет ебать до утра! Где она увидит, какой он крутой! Какой у него дом! Да и сил мужских он наберется для следующего акта пока везет её.

• давай продолжим на даче? – словно брал на слабо Павел, пытаясь как-то реабилитировать себя.

• там комфортнее и вообще есть и вино, пиво, водка и баня и сауна и кровать и диван и... • Павел никак не хотел закончить их встречу вот так и потерять на сегодня Алину. Он хотел уже любым способом затащить её на дачу для продолжения безумного секса до утра. И он даже насильно хотел уже её отвести к себе – эта мысль промелькнула в его обиженной голове, было задето его мужское эго.

• а поехали! – как бы поймала его на слове Алина, чем позволила Павлу выдохнуть.

На самом деле он делал именно то, что она и хотела! Она знала, как манипулировать этими брутальными самцами и как добиваться того, что именно хотела она.

Уже через пару минут они снова мчались на его байке, но уже не в бар, а на дачу, куда и должны были подтянуться остальные байкеры-друзья Павла.

Об этом знала и Алина и прижимаясь к Павлу сзади улыбаясь и предвкушала, как трахнет их всех!

Прислано: Пилоточник